



昨天,一孩子在水池边玩耍。快报记者辛一摄

出门看天 主持人 刘峻

南京三日天气

今天 多云到晴,19℃~31℃;
明天 多云到阴,19℃~32℃;
后天 多云转阴,夜里有时有阵雨或雷雨,20℃~33℃

儿童节,天很热

从今天起连续三天,南京的最高气温将稳定在30℃以上,特别是6月1日儿童节。从目前的预报来看,儿童节晚上会有阵雨,而白天气温偏高。家长带孩子外出,要注意防暑降温。

今天是小长假最后一天。南京将继续挥洒着热情的阳光,光照好,太阳光照充足,紫外线照射强度高,今日最高气温为31℃。中午前后感觉会比较热。另外,近期相对湿度低,空气干燥,室外活动的朋友要注意多喝水,以补充体内所需。

这两天天气热,吃西瓜的人明显多了。不过,西瓜也不是人人都能吃的水果。糖尿病人、肾功能不全以及感冒初期的患者,都不适宜吃西瓜。口腔溃疡病人、产妇则不宜多吃。由于西瓜中大量的水分会冲淡胃中的消化液,所以不宜饭前及饭后吃,否则会影响食物的消化吸收。不过,对于想通过节食减肥的人来说,在饭前吃点西瓜不失是一种减少食物摄入的好方法。虽然大热天吃西瓜的解暑效果很好,但对胃的刺激很大,容易引起脾胃损伤,所以应注意把握好吃的温度和数量。最好把西瓜放在冰箱冷藏室的最下层,这里的温度大约是8~10℃,这个温度口味也最好,每次吃的量不要超过500克,且要慢慢地吃。

突发

青岛一商场 男子持刀行凶致1死9伤

28日18时15分,在青岛香港中路东泰佳世客购物中心,一名男子持刀连续刺伤10名顾客和商场工作人员,其中一人死亡。民警随后与商场保安人员一起将正欲逃离的犯罪嫌疑人抓获。
【新华社】

伊拉克东北部炸弹袭击 造成20多人伤亡

伊拉克警方29日说,伊拉克东北部的迪亚拉省当日接连发生两起炸弹袭击事件,共造成7人死亡,14人受伤,伤者中包括4名妇女和3名儿童。
【新华社】

甲型H1N1流感 内地首现二代病例

该患者目前体温正常,专家表示不必恐慌

释疑

什么是二代病例?

甲型H1N1流感对我国而言是一种输入性疾病,因此,来自疫情流行国家的病例被称为输入性病例,也叫一代病例,被一代病例感染的本土病人就被称为二代病例。

广州市报告的一例本地感染甲型H1N1流感病例29日被确定为我国内地首例输入性二代病例。据悉,这名患者目前体温正常,症状较轻。

据广州市卫生局介绍,首例二代病例患者戴某,女,广州市某影楼化妆师。25日,广州市第二例输入性病例李某到该影楼拍摄婚纱照,随后戴某与李某等16人曾共乘一辆空调中巴车外出取景。27日早上,戴某自觉咽痛、头痛,下午自觉发热。28日,戴某在家休息,自测体温37摄氏度,广州市疾控中心对影楼工作人员进行调查时将其召回影楼,测得体温36.5摄氏度,仍有咽痛、头痛并伴有症状,随即用救护车将其送往广州市第八人民医院隔离治疗。29日上午,该病例被确诊为甲型H1N1流感病例。

据广州市第八人民医院院长杨湛介绍,戴某的体温最高时为37.5摄氏度,28日晚已经恢复正常,29日也一直保持正常,目前患者状况良好,只有咽部稍感不适。杨湛说:这名二代病例的症状目前来看要比第一代的症状轻,但这只是个例。

那么,到底什么是二代病例?二代病例的出现意味着什么呢?

北京地坛医院感染科主任李兴旺解释说,甲型H1N1流感对我国而言是一种输入性疾病,因此,来自疫情流行国家的病例被称为输入性病例,也叫一代病例,被一代病例感染的本土病人就被称为二代病例。

目前我国内地出现的二代病例能够找到明确的传染源和传播链,因此疫情仍在可控的范围之内。”李兴旺说,这与此前日本出现的本土传染不一样,日本的本土病例找不到传染源,而且传染源的传染力很强,造成短期内病例增多。

尽管首例二代病例的出现,使广东当地的防控规模有所扩大,但并没有突然加大老百姓感染的危险。

【新华社】

各地情况

上海再确诊2例病例

上海市集中医学观察人员中发现一例输入性甲型H1N1流感确诊病例。

患者为女性,中国籍,33岁,是CA178航班经济舱乘务长。另外,上海28日发现的第三例疑似病例已被确诊。

目前上海已有4例病例。
【新华社】

深圳市确诊2例病例

5月29日广东深圳市确诊两例甲型H1N1流感病例。

患者一,男,22岁,美国籍;患者二,女,21岁,美国籍,两人为兄妹关系。二人现在深圳接受治疗。
【新华社】

香港新增5例病例

香港特区政府卫生署29日宣布,当日新增5例甲型H1N1流感确诊病例,患者19至24岁,2男3女,全部从美国返港。至此,香港确诊的甲型H1N1流感病例已达到20例。
【新华社】



▲昨天,二代病例患者工作的广州市某婚纱影楼大门上贴着暂时停业通告。
▲定点收治医院保安严密。 新华社记者刘大伟摄

惊 | 杭州亿元退房大单 是投资方自卖自买?

5月杭州楼市成交火爆,很多人惊呼抢房现象又重演。伴随着火爆而来的却是退房“大单”频现。杭州透明售房网最近突然接连出现6笔“大单”,只是“大单”出现的地方不是成交记录,而是解除合同记录。记者调查发现,退房的原购买人竟为楼盘投资方。

退房金额达1.17亿元

前两笔出现在5月5日和5月8日,涉及城西同一个楼盘。5月5日,原购买人王某退房4套,涉及面积1153.05平方米,金额约3300多万元。5月8日,原购买人徐某退房4套,涉及面积1273.52平方米,金额约3700多万元。两笔大单共7000万元左右。

第三笔大单也出现在5月5日。杭州瑞丰格林苑5号楼退房14套,金额为1900多万元,原购买人为杭州瑞丰格林酒店公司;第四笔大单在5月7日和5月15

日,杭州钱江商务中心退房11套,金额约870多万元,原购买人均为孙某;第五笔大单在5月20日。城西楼盘香墅退房5套,金额约1000万元,原购买人为杭州润安投资有限公司;第六笔大单在5月26日。城北一楼盘退房6套(商铺),金额约900多万元,原购买人为浙江广源建设集团有限公司。在杭州透明售房网上,这六笔金额达1.17亿元的大单尤为显眼。

原购房人竟是投资方

这些“大单”引人注意不单是因退房数量多、金额高,而且有的楼盘,其原购买人和楼盘开发商有着千丝万缕的联系。

香墅的开发商为杭州富越房产公司,该公司由浙江富越控股集团、杭州瑞立房产集团和杭州润安投资公司共同出资组建。很明显,杭州润安公司是投资方之一,而香墅5月20日的5套退房原购买人均为润安公

司;瑞丰格林苑5号楼所退房原购买人为杭州瑞丰格林酒店公司,而瑞丰格林苑5号楼实际上是“最佳西方精品杭州瑞丰格林酒店”,瑞丰格林公司是酒店的经营方;至于城北楼盘,也是开发方“自产自销”。

资金紧张催生虚假交易

采访中,一位知情人告诉记者,开发商这么做,有可能是迫于资金压力,“拿房子去做抵押总比通过其他途径贷到款要方便。”

一业内人士直言,“退房潮”应引起有关部门重视。“特别是同一人买、退多套房屋的情况,这类交易很多是开发商在资金紧张时以房屋为抵押品向个人融资的一种方式,只是虚假繁荣,会造成更大的楼市泡沫。”

相关房产管理部门表示,他们已注意到这一现象,但从交易手续看,却没有明显的违规。如何监管这一行为成为楼市难题。
【钱江晚报】



看!

螳螂 捕蜂鸟

Photoshow

5月27日,美国一名儿童抓到螳螂捕捉蜂鸟这一瞬间:一只螳螂在一株植物上倒垂,用多刺的前腿抓住了蜂鸟,蜂鸟真可谓命悬一线。
【综合】

时事

北京巡警配发 国产左轮手枪

重0.70千克、可配备橡胶弹头的国产左轮手枪将于近期配发到一线巡逻民警手中,以替代现有的制式手枪。目前,该枪已经配发到北京市所有区、县公安局,储存于枪库,民警也已开始射击训练。
此次更换枪支的主要

原因是避免不必要的一枪致命。
【央视】

建议5月31日无烟日 当天戒烟一小时

世界卫生组织发出警告,在吸烟者当中,有一半的人会死于吸烟所导致的疾病。为了声援5月31日无烟日,北京市爱卫会建议当天戒烟一小时。
【中广网】

教育

教育部农业部共建 中国农大等八所高校

教育部和农业部日前在北京签署协议,将合作共建中国农业大学、西北农林科技大学、南京农业大学、华中农业大学、西南大学、吉林大学、上海交通大学、浙江大学8所高校。
【中国青年报】

我国将推出 汉语口语水平测试

我国将推出面向母语非汉语人士和华人华裔的汉语口语水平测试。记者从昨天获悉,目前汉语口语水平测试大纲和词语表已经完成。测试共分三等九级,改变了汉语考试“重读写、轻听说”的现状。
【综合】

经济

二十国集团第三次峰会 将于9月在美国召开

美国白宫28日宣布,第三次二十国集团经济峰会将于今年9月24日至25日召开,地点是美国东部的老工业城市匹兹堡。

据悉,美国总统奥巴马在今年4月伦敦峰会时提出了上述开会地点建议。
【新华社】

北极圈未探明天然气 储量占全球三分之一

美国和丹麦科学家28日公布研究成果称,北极圈内的未探明天然气储量约占全球未探明储量的三分之一,其中大部分分布在俄罗斯版图内。此外,北极圈内的未探明石油储量可能占全球未探明储量的3%到4%。
【新华社】

社会

湖北暴雨 4人死亡 6人失踪



26日以来的连日降雨已造成湖北20多个县市区受灾。据湖北省民政厅最新统计,截至29日12时,此次

暴雨灾害已造成死亡4人,失踪6人。
【新华社】

重庆将耗资亿元 建五星游艇俱乐部

27日,重庆市游艇旅游分会正式成立。会长王邦举称,将耗资上亿元在主城区范围内选址建一个五星级的游艇俱乐部。王邦举称,游艇消费是比高尔夫还贵的贵族消费,如果按照价格来算,几乎达到消费每小时上千元。
【重庆晚报】